



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

## **В городе Ртищево местный житель признан виновным в причинении смертельных травм мужчине**



Собранные Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Саратовской области доказательства явились достаточными для признания 36-летнего мужчины виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 24 апреля 2023 года 35-летний мужчина встретил ранее незнакомых мужчин на одной из улиц города Ртищево. Он предложил им пройти с ним для помощи в ремонте дома. Далее граждане направились в частное домовладение, расположенное на улице Цепулина города Ртищево, где употребили алкогольные напитки. Между 35-летним мужчиной и 63-летним гостем возник конфликт, в ходе которого младший неоднократно ударил руками старшего. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался 28



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

апреля в медицинском учреждении.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

07 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1836840>